

要 闻 简 报

我市百城建设提质工程暨城市“四治”工作推进会召开
本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）7月3日，我市百城建设提质工程暨城市“四治”工作推进会召开。

我市开展社区防空防灾减灾技能展演活动

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义）7月4日，我市2019年社区防空防灾减灾技能展演活动在向阳安居小区举行。

焦慧娟到牛角岭村调研脱贫攻坚工作

本报讯（融媒体中心通讯员 马鹏亮）7月3日，副市长焦慧娟带领扶贫办部分同志到牛角岭村调研脱贫攻坚工作。

省高院信息处领导莅汝

本报讯（融媒体中心通讯员 刘杰杰）7月3日，省高院信息处副处长杨晓峰到我市法院调研信息化建设工作。

市委统战部

开展系列活动庆祝建党98周年

本报讯（融媒体中心通讯员 靳亚飞 刘东亚）为进一步加强基层党组织队伍建设，增强党组织的凝聚力和战斗力。

6月29日，市委统战部主要领导带队到王寨乡大刺湾村看望、慰问村里的老党员、贫困党员。

7月1日，统战部常务副部长张松伟以“不忘初心 牢记使命”为主题，充分利用国学精髓，结合工作实际。

7月1日，统战部召开机关党支部组织生活会，全体党员同志以“不忘初心，牢记使命”为主题，进行了热烈发言。

同时，市委统战部、市侨联邀请20余名书法爱好者征集相关作品50余幅，其中涉侨作品11幅，在我市“侨胞之家”开展为期1个月的集中展出。

6月28日，平顶山市委统战部、汝州市委统战部在大峪镇临汝县抗日县政府旧址、豫西抗日纪念馆举行庆“七一”主题党日活动。

此外，为提升侨胞的幸福感和自豪感，6月14日，市委统战部、市委办、市侨联联合开展了“侨胞看汝州”活动。

简 讯

●近日，市城东污水处理厂开展夏季安全生产大检查活动，并召开安全生产工作专题会议。

●近日，市房产管理中心组织各街道、物业服务企业在东关社区居委会召开“防风防汛平安迎大庆”和汛期及夏季安全工作推进会。

●7月3日，产业集聚区管委会机关党支部组织开展庆祝建党98周年系列活动，对党员干部进行“不忘初心，牢记使命”主题教育。

●7月3日，产业集聚区管委会机关党支部组织开展庆祝建党98周年系列活动，对党员干部进行“不忘初心，牢记使命”主题教育。

扫黑除恶，民心所向。黑恶团伙为逃避打击，采取恐吓、滋扰、跟踪、堵锁眼、泼粪喷漆等软暴力手段，比传统暴力手段危害更大。

战高温 迎“烤”验

●李晓伟

连日来，高温炙烤着汝州大地。如果有什么比气温更热的，那就是那些奋战在一线的汝州人。

为保证城市干净整洁、和谐运转，交通警察、环卫工人、公交司机、城管执法、外卖小哥、新闻记者……他们冒着高温，迎着酷暑，依然坚守在岗位上。

“天气虽热，但我们的职责就是维护交通秩序，确保道路畅通。”

“看着大家行走在干净的街道上，虽然很热，但我们觉得很开心。”

“我们不是在新闻现场，就是在赶往新闻现场的路上。”

“包裹早一点送出，收件人满意，快递员的心里也更踏实。”

“我们不是在新闻现场，就是在赶往新闻现场的路上。”

晰感人，让文字更加平实而有力。

还有顶着烈日忙碌的建筑工人、挥汗如雨训练的消防战士、保电护电的电力工人……

骄阳似火，烈日当空。他们分布在各行各业，在酷热的天气环境中坚守一线。

“泥巴裹满裤腿，汗水湿透衣背，我不知道你是谁，我却知道你为了谁。”

战高温，他们经得起“烤”验。

市总工会持续开展「安康杯」竞赛活动

本报讯（融媒体中心通讯员 李军现）日前，市总工会下发专题《通知》，持续在全市开展“安康杯”竞赛活动。

据了解，此次“安康杯”竞赛活动的主要内容是：推动企业根据安全生产法律法规和相关标准要求，明确所有层级、各类岗位从业人员的安全生产责任。

《通知》要求，全市各乡镇、（街道）、系统工会、各企事业单位，要加强对竞赛活动的组织领导，在人、财、物等方面给予支持和保障。



图片新闻

7月2日，市供电公司的志愿者们早早来到煤山公园学雷锋服务站，开始了一天的志愿服务工作。

一元钱挑战赛让小学生明白

挣钱不易，学会珍惜

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）7月2日，在双拥公园附近，一项儿童拓展活动引起了很多人的关注。

“举办这样的活动，主要是希望孩子们通过自己的努力挣钱，然后用挣来的钱给爸爸妈妈们买礼物。”

力，把小商品卖给了一位过路的爷爷，没有空手而归，孩子们非常开心。

“让孩子们参加这种活动的目的并不在于孩子是否卖出了商品或者赚到了钱，而是让孩子们在这种经历中取得成长。”

辅警刘晏志：一定守护好北刘村的每一天

走进庙下镇北刘村，这里流传着一个“有困难，找晏志”的说法，村里群众有事不打110，直接拨刘晏志的电话。

今年36岁的刘晏志是北刘村警务站的包村辅警，同样也是北刘村党支部书记，面对复杂的村情和严峻的治安形势，刘晏志兢兢业业、任劳任怨。

“北刘村位于庙下镇西北部，该村位于临汝镇、温泉镇和庙下镇三镇交界，村情复杂。”

其次，增强农村防控力量，发展红色特情耳目12名，做到社情民意第一时间掌握、第一时间稳控、第一时间化解。

在日常的工作中，刘晏志更注重对事件早介入、早调查、早稳控、早落实、早化解。

是不遗余力进行帮扶。针对曾占胜家看病难问题，刘晏志和村两委及党员、干部共同努力。

“自刘晏志入驻北刘警务站以来，北刘村的治安形势发生了很大改变，多年来全村未发生一起治安、刑事案件，也无一起信访案件。”

微友热评 section with QR code and text: 微友在【特别的节日，汝州来了一位特殊的客人……】后留言

微友在【特别的节日，汝州来了一位特殊的客人……】后留言

@上善若水：汝州在欢笑，疗养院荣耀。庆“七一”献礼，红歌唱高潮。

@无忧无惧：李诗老人亲临汝州是汝州人民的荣耀，愿老人健康长寿。

微友在【汝州的他从事检察工作37年，面对生活的双重考验，他这样做！】后留言

@刘新义：丁建军同志是汝州检察院干警中普通的一员，他又是干警的代表，是干警的楷模。

@雅陶世家王利敏：勤勤恳恳，任劳任怨，人民的好公仆。

汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣